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Második hírlevél

Miről szól a           -projekt?

Az internet számos módon segít abban, hogy naprakészek legyünk a globális események megismerésében, értelmezésében, hogy 
hatékony kommunikációt folytassunk vagy növeljük vállalkozásunk termelékenységet stb.

A számítástechnika gyors fejlődése azonban oda vezetett, hogy a hordozható informatikai eszközök mindennapi életünk meghatározó 
részévé váltak, és kevés a tudatos cselekvés, illetve nincsenek kialakult társadalmi normák a káros következmények kezelésére. Gyakran 
találkozunk olyan fiatalokkal, akik távol kerültek a való világtól, képzeletbeli térben léteznek, mert túlzott mértékben használják az 
internetet és beszippantotta őket a virtuális valóság.

A projekt arra a felismerésre épül, hogy sürgős cselekvésre van szükség a káros jelenségek orvoslása érdekében. Ha nem tesszük meg a 
szükséges lépéseket, a társadalomban mindenki csak a telefonjára fog figyelni, nem a jelenlévő emberekre.

Céljaink:

★ ÖSSZEKÖTNI tapasztalatainkat, eszközeinket és tudásunkat az internetes negatív viselkedésekkel és annak hatásaival 
kapcsolatban.

★ A fiatalok és az ifjúsági munkások BEVONÁSA az internetes negatív viselkedések azonosítására, leküzdésére és megelőzésére

★ FELKÉSZÍTENI a fiatalok közösségeit a negatív viselkedésekkel való szembenézésre.

● 2023. június 20. és 21. között Santanderben (Spanyolország) tartottuk meg a REAL-projekt nyitóértekezletét. A találkozó fő 

célja az volt, hogy áttekintsük a projektcélokat és az aktuális tennivalókat, személyesen találkozkozzunk a partnerekkel, ami 
jó alapot teremtett a további kommunikációhoz és együttműködéshez.

● Pénagosban (Spanyolország) 2023. szeptember 5. és 13. között szerveztük meg a projekt első képzését, aminek az volt a 

célja, hogy biztonságos teret biztosítson a fiataloknak és az ifjúsági munkásoknak a digitális világban tapasztalható negatív 
viselkedések leküzdésére. A képzésen 24-en vettek részt Magyarországról, Spanyolországból és Olaszországból.

● 2023. november 7-től 9-ig zajlott a második képzés Magyarországon. Ez átfogó ismereteket nyújtott az internettel 

kapcsolatos viselkedési zavarokról.

● 2024. április 10-én online értekezletet tartottunk az aktuális feladatok és határidők megbeszélése érdekében.

● 2024. június 18-tól 20-ig újabb képzésre került sor Olaszországban, hogy a résztvevők megismerjék az online függőségek és 
méregtelenítő technikák eszközeit és szert tegyenek az alkalmazásukhoz szükséges tudásra.

Mi történt már?
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Mi jön most?

A REAL-projekt utolsó szakaszához érkeztünk!

Az összes kulcsfontosságú tevékenység befejeztével csak a záróértekezlet és az eredmények 
terjesztésének végső erőfeszítései vannak hátra. Minden partnerországban multiplikátor 
rendezvényeket és workshopokat szervezünk, hogy megosszuk az elért eredményeket, illetve 
maximalizáljuk a projekt hatását!

Dolgozzunk együtt tovább, hogy megosszuk a projekt eredményeit, és előmozdítsuk az 
egészséges digitális egyensúlyt kialakítását! Maradjon velünk és hasznosítsa a projekt által 
felhalmozott tudást!

📚Az interaktív és hangoskönyvek angol, magyar, olasz és spanyol nyelven készültek el. 
Elérheti őket, és felfedezheti a digitális jólétről szóló ismereteket. Nézze meg őket itt:

Mit tettünk?

Az interaktív könyv magyarul:              A hangoskönyv magyarul:

A projekt honlapja: https://tudasalapitvany.hu/real/ 
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